



郭羨妮回內地工作，因掛住囡囡爆嘍。



郭羨妮在臺灣出席兒童時裝展活動。

為女兒Kylie上學遷到九龍區 郭羨妮內地拍戲 視像遙距教功課



郭羨妮同雪兒及宣萱拍電影版《尋秦記》。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 郭羨妮(Sonija)昨日出席兒童時裝周宣傳活動，剛完成《尋秦記》電影版拍攝的她，大嘆今次工作頗辛苦，除了要斷斷續續返內地開工外，女兒Kylie上學期大考，自己亦只可以透過視像和對方溫書。問到囡囡有否因掛念她而哭，她說：「唔止佢喊，我都喊咗出來。佢啱家聽到我要做嘢就好驚，成日驚我唔返屋企喇。」

郭羨妮昨日出席活動提到早前於內地拍攝《尋秦記》電影版，她表示相當辛苦，更要在大熱天氣下穿厚重的古裝戲服，全身濕透。由於暑假都在工作中度過，郭羨妮表示沒時間與7歲女兒去旅行，她更緊張女兒學業，笑指女兒成績麻麻，也不值得暑假去旅行玩，她會用視像遙距指導女兒考試默書。問到女兒有否掛念她不在家，郭羨妮稱兩母女都有為掛住對方喊過，現在女兒知道她外出工作就會驚，因為預計她又不回家睡覺。郭羨妮稱不在港期間，女兒都交由她媽媽照顧，現在完成工作返港，除了休息補充體力外，就多陪女兒作補償。問到今後接工作會否在地點和時間上作出平

衡，她說：「當然會，希望可以遷就到大家的时间，最好可以兩全其美。」

搬屋為方便女兒返學

郭羨妮又稱為方便女兒返學，由將軍澳區搬出九龍區住，已盡了她最大所能，說：「以前她要清晨5點鐘起身，趁隧道塞車前搭校巴，返學放學一來一回就用了3個鐘，搬了之後她可以7點才起身，15分鐘就返到學校。」雖然女兒返學慳回不少時間，但郭羨妮稱搬屋已花掉一大筆金錢，雖然舊居出售有賺，但追不到樓價的升幅，坦言現在要更努力工作。



郭羨妮表示為遷就7歲愛女Kylie返學，放棄將軍澳舊居轉買九龍市區樓。



湯洛雯

湯洛雯分享性感靚相

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 湯洛雯(湯湯)早前為拍《法證先鋒IV》積極減肥，可惜越減越肥，上月底出席港姐競選時因着錯衫被網民指她出現「幸福肥」。昨日靚湯在社交網站分享早前到日本沖繩石垣島旅行的舊相，當中有她穿了白色比基尼，外面再穿上一件白色網衣的相片，若隱若現，獲不少網民大讚靚女又性感，「一雪前恥」，靚湯更透露原照片是由爸爸媽媽操刀。



陳美齡開心舉V。



陳美齡同一班日本後援會會員一齊舉行派對慶祝乳癌康復第12年。

陳美齡同Fans吃印度咖喱慶祝戰勝乳癌

香港文匯報訊(記者 李思穎) 2007年陳美齡得悉患上乳癌，經過5年艱辛治療終告康復，今年是她病愈後的第12個年頭，充滿正能量的她每年在乳癌紀念日便吃印度咖喱慶祝。

陳美齡前日在社交平台分享與一班日本後援會的會員一齊舉行慶祝派對，表現開心的她更滿場飛跟大家合照，又風騷擺出「V」字手勢，她留言說：「今天(28日)和日本後援會的會員們一齊慶祝我的乳癌生存12周年紀念。每年在乳癌紀念日我都會吃印度咖喱，今天(28日)和50多名會員一齊共享。除了從日本各地來的會員之外，更有從中國內地來的粉絲，真的非常高興！感激感恩！今天(28日)玩得非常開心！能和大家共渡時艱真的感謝。希望能有更多機會和粉絲和讀者們見面！」



陳美齡滿場飛同各位粉絲聊天。

羅凱鈴期待紅館開騷

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 羅凱鈴(Judas)昨日到鑽石山出席將於十一月十四日假旺角麥花臣舉行的個人演唱會記者會，獲大班歌迷撐場的Judas，活動上除獻唱新歌《木蘭》外，並與歌迷玩遊戲。Judas表示一直想在麥花臣開騷，這亦是她上次開完騷後定下的目標，她笑說：「再下次的目標係九展，一步一步來，唔會一下子就紅館，呢個係香港最大的一個舞台，會努力先。」

獲大批歌迷撐場的Judas，表示好開心見到很多Fans支持。問到只開一場會否不夠？Judas說：「應該唔會加場，上次開騷都係開一場，一場你好開心。」至於嘉賓方面，她透露會有兩位嘉賓，都是曾合作過的，但暫未能透露。Judas又稱今次會有前所未有的驚喜給大家，是她未做過的。

問到開騷時會否叫女友幫手？Judas即推說：「唔會，唔需要佢幫手，在台下做聽眾就可以，到時父母同家人都會睇騷。(女友上台獻花？)唔使搞咁多，留返界Fans做啦。」她又表示近日已開始練歌及練氣為個唱做準備，已瘦了十幾磅，主要靠忍口及做運動。



羅凱鈴獲大批歌迷支持。

汪明荃 羅家英 演《帝女花》籌款

香港文匯報訊(記者 達里) 汪明荃與羅家英前晚夫妻檔為保良局慈善粵劇專場演出經典劇目《帝女花》，為保良局安老服務及「粵劇發展基金」籌募經費。汪阿姐與家英哥演出前以大戲裝扮亮相，與一眾主席及嘉賓主持敲鑼儀式，雖然日前流出阿姐公開演出時跌倒的片段，但前晚她未有異樣沒有受傷，獲大批劇迷高呼支持，不少戲迷都讚阿姐造型美艷，阿姐也禮貌地向觀眾揮手打招呼，大合照時為免戲服被踩，更施展招牌一式華麗轉身。完成儀式後，阿姐與家英哥未有公開發言，與嘉賓們閒聊後便回後台準備正式演出。



汪明荃與羅家英夫妻檔上陣，於西九戲曲中心合演劇目《帝女花》。

陳健安 新碟登銷量榜No.1

香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳健安(On仔)首張個人專輯《本原》昨日舉行攝影展及分享會，更邀得設計師和台灣攝影師出席，On仔即場獻唱兩首歌，並透露新碟推出兩星期，成績不錯，更登上唱片銷量榜冠軍，其粉絲不斷向他報告銷情。On仔笑說：「好開心成為銷量第一位，我有個粉絲群組，他們分別報告各區銷情走勢。」On仔沒有特別向公司詢問首批出貨數字，至於會否加印便交由公司決定，但他有自行掃貨，訂了40張新碟送給朋友，他表示：「原本會送給家人，但他們很窩心問我是否在外面買才計銷量，所以媽咪、家姐，哥哥都有買碟支持，媽咪仲在一間舖掃貨，買了10幾隻，掃到間舖斷貨。」



陳健安